
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK GIRI KUMARA 

TAHUN AJARAN 2020/2021 

 

Semester/Bulan/Minggu :II / Januari / ke 2 

Kelompok usia   :5 – 6 Tahun 

Tema    : Binatang  

Subtema/ sub-sub tema : Binatang Hidup Di Air / binatag yang hidup di laut 

KD : 1.2 NAM,3.1-4.1 NAM, 2.1 FM, 3.3-4.3 FM, 3.8-4.8 KOG, 

3.10-4.10 Bahasa, 2.10 Sosem, 3.15-4.15 Seni 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mengenal mahluk ciptaan tuhan  

2. Anak mengenal kegiatan beribadah sehari-hari  

3. Anak Memiliki prilaku hidup sehat melalui kegiatan mencuci tangan  

4. Anak mampu melakukan gerakan menirukan Ikan berenang  

5. Anak mengenal jenis jenis binatang yang hidup di air  

6. Anak memahami Bahasa reseptif (menyimak dan membaca  

7. Anak menghargai lingkunagn, binatang dan tumbuhan  

8. Anak mengenal berbagai aktivitas seni  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( MEMBUAT AKUARIUM DENGAN 

MENGGUNAKAN BARANG BEKAS) 

 

ALAT DAN BAHAN : Kardus, Krayon, Gunting, Kater, Kertas Origami, Gambar 

Binatang Yang Hidup Di Air , Lem Kertas, Tali Kertas. 

Gambar binatang laut  

 

1. KEGIATAN MOTORIK KASAR (PUKUL. 07.30-08-00) 

- Melakukn kegiatan fisik senam bersama  

 

2. PEMBUKAAN (08.00-09.00) 

 

- Mencuci tangan dengan air dan sabun atau menggunakan hand sanitizer sebelum 

melakukan kegiatan  

- Doa sebelum melakukan kegaitan pembelajaran 

- Tanya jawab terkait tema atau topik  pada hari ini yaitu macam-macam binatang 

yang hidup di air / laut 

- Bernyanyi lagu ikan 

JUDUL :IKAN 

Ikan … Ikan… Ikan.. Ikan  

Berenang-renang 

Timbul tenggelam,….. timbul tenggelam…… timbul tenggelam 

- Mengenalkan alat dan bahan yang akan digunakan pada hari ini 

 

3. KEGIATAN INTI (09.00-10.00) 

- Mengenal hurup “ I K A N” 

- Menjelaskan bagian-bagian dari akuarium yang akan dibuat 

- Melakukan demonstrasi terkait kegiatan yang akan dilakukan yaitu membuat 

Akuarium dari barang bekas 

 

4. ISTIRAHAT (10.00-10.30) 

- Mencucci tangan, berdoa, makan Bersama 

 

5. KEGIATAN PENUTUP (10.30-11.00) 

 

- Melakukan tanya jawab terkait kegiatan hari ini 

- Menunjukan hasil karya yang sudah dibuat 

- Melakukan doa setelah selesai melakukan kegiatan 



C. LANGKAH-LANGKAH  

- Guru menyapa anak-anak dengan mengucapkan salam 

- Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum memulai kegiatan 

- Guru melakukan tanya jawab terkait kabar anak-anak dan dilanjutakn dengan 

menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan pada hari ini 

- Tanya jawab tentang jenis binatang yang hidup diair tawar dan di laut 

- Guru mempersiapkan alat dan bahan yang akan digunakan untuk melakukan 

demonstrasi pembelajaran..  

- Mengenalkan pada anak alat dan bahan yang akan digunakan dalam membuat 

akuarium 

- Melakukan demontrasi pembuatan akuarium dengan menggunakan barang bekas. 

- Menunjukan hasil yang sudah jadi pada anak. 

- Melakukan kegiatan penutup mencuci tangan sesudah melakukan kegiatan 

- Melakukan doa setelah selesai belajar 

 

D. PENILAIAN 
E.   

Rencana Penilaian 

Program 

Pembelajaran 

KD Indikator Nama Anak 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

NAM 1.2 Terbiasa mengucap 

syukur terhadap ciptaan 

Tuhan,    

            

NAM 3.1-4.1 Mengenal  kegiatan 

beribadah sehari-hari  
 

            

MOTORIK 3.3-4.3 Melakukan gerakan 

kordinasi mata dengan 

tangan 

            

MOTORIK 2.1 Memiliki prilaku hidup 

sehat melalui kegiatan 

mencuci tangan  

            

SOSEM 2.10 Memiliki prilaku yang 

mencerminkan 

menghargai dan 

kepedulian kepada orang 

lain  

            

KOGNOTIF 3.8-4.8 Mengenal lingkungan 

alam 

            

BAHASA 3.10-4.10 Memahami Bahasa 

reseptif 

            

SENI 3.15-4.15 anak dapat membuat karya 

seni sesuai dengan 

kreativitas juga 

imajinasinya 

            

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah       Guru Kelompok 

 

 

 

Ni Wayan Rusmini, S.Pd      Ni Kadek Desi Natalia, S.Pd 

  



Penilaian Anekdot 

 

Nama : ……………………….. Kelompok : ……………………….. Hari/Tanggal : ……………… 

 

Waktu Tempat Peristiwa Indikator-KD 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 



Penilaian Hasil Karya: 

Nama Anak : …………………….   Kelas/ Usia: ………………….. 

 

Hasil Karya Hasil Pengamatan Indikator- Kd 

   

   

   



RANGKUMAN PENILAIAN  HARIAN, MINGGUAN DAN BULANAN 

TK GIRI KUMARA 

NAMA ANAK  :                              

KELAS/ USIA : B  / 5-6 TH                           

GURU PENILAI :                              

BULAN / TAHUN :                              
                                

ASPEK 

PERKEMBANGA

N 

CAPAIAN 

PERKEM

BANGAN 
Minggu 1 Minggu 2 Minggu 3 Minggu 4 

RANGKU

MAN 

KD 
IN

D 

Sn Sl Rb Km Jm St Rangk

uman I 

Sn Sl Rb Km Jm St Rangkuma

n II 

Sn Sl Rb Km Jm St Rangk

uman 

III 

Sn Sl Rb Km Jm St Rangku

man IV 

Bulan  

NILAI MORAL 

AGAMA 

1,1 1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

1,2 1 
                                                          

2 
                                                          

2,1

3 

1 
                                                          

2 
                                                          

3.1-

4.1 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

5 
                                                          

3.2-

4.2 

1 
                                                          

2 
                                                          

2,5 1 
                                                          



SOSIAL 

EMOSIONAL 
DAN 

KEMANDIRIAN 

2,6 1 
                                                          

2,7 1 
                                                          

2,8 1 
                                                          

2,9 1 
                                                          

2.1

0 

1 
                                                          

2,1

1 

1 
                                                          

2,1

2 

1 
                                                          

3.1

3-

4.1
3 

1 
                                                          

2 

                                                          
3.1
4-

4.1

4 

1 
                                                          

2 

                                                          
MOTORIK 2,1 1 

                                                          
3.3-
4.3 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

3.4-
4.4 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

KOGNOTIF 2,2 1 
                                                          

2,3 1 
                                                          

3.5-
4.5 

1 
                                                          

2 
                                                          



3 
                                                          

3.6-

4.6 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

5 
                                                          

3.7-
4.7 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

  4 
                                                          

5 
                                                          

3.8-

4.8 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

3.9-
4.9 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

BAHASA 2,1

4 

1 
                                                          

3.1

0-

4.1

0 

1 
                                                          

2 

                                                          
3.1
1-

4.1

1 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          



3.1
2-

4.1

2 

1 
                                                          

2 
                                                          

3 
                                                          

4 
                                                          

5 
                                                          

SENI 2,4 1 
                                                          

3.1
5-

4.1

5 

1 
                                                          

2 

                                                          
Tanda Tangan Orang Tua 

  
Orang Tua   Orang Tua   Orang Tua   

  
Guru Kelas 

  
Guru Kelas   Guru Kelas   Guru Kelas   

  

                                

KETERANGAN BB Belum berkembang MB 

Mulai 

berkembang   BSH Berkembang sesuai Harian   BSB 

Berkembang sangat 

baik        

  1     2      3       4            
 

 


